

# 1.

**Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés  
Irányító Csoportjának  
elnökétől**

## **A BÁCS-KISKUN MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT BESZÁMOLÓJA**

Az Irányító Csoport elnöke által elrendelt írásbeli szavazásra

Előterjesztő megnevezése:	Rideg László elnök
Tárgy:	<b>Beszámoló a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú projekt keretében végzett 2020. évi szakmai tevékenységéről</b>
Előterjesztés jellege:	<b><u>Beszámoló</u></b>
Szavazás módja:	A szavazás nyílt. Az irányító Csoport a jelenlevő tagok többségének szavazatával (egyszerű többség) dönt.
Melléklet:	1 db határozat-tervezet
Készítette:	Garajszki Gabriella projektasszisztens Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat

Tisztelt Irányító Csoport!

A TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 számú „Együttműködés a helyben foglalkoztatásért – Bács-Kiskun megyei foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési együttműködés” című projektet (a továbbiakban: Program) a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében 1,6 Mrd Ft-tal támogatta a Kormány.

A támogatás elnyerésével lehetőség nyílt arra, hogy a – megyei önkormányzat vezetésével – létrejövő és az egész megyére kiterjedő foglalkoztatási partnerségek hozzájussanak azon forrásokhoz, melyek segítségével – kialakított stratégiájuk mentén – képzési és foglalkoztatási programjaikat megvalósíthatják.

A Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) szervezésében a Programban vállalt ernyőszerkezeti feladatainak keretében 2020. február 7-én Kiskunhalason került sor az immár hagyományosnak mondható Paktumiroda-vezetőkkel folytatott szakmai tanácskozásra, melynek keretében a program megvalósítása során szerzett eddigi tapasztalatokat összegezték a résztvevők az IFKA Iparfejlesztési Közhasznú Nonprofit Kft. munkatársainak közreműködésével. Ennek célja, hogy az Irányító Hatóságnál zajló tervezési folyamathoz gyakorlatias javaslataikkal hozzájáruljanak a foglalkoztatási programok megvalósítói.

A Program keretében az Önkormányzat, a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara és Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata folyamatosan és kölcsönösen együttműködnek. Az együttműködés során felmerült egy üzleti kapcsolatok előmozdítására szolgáló képviselői iroda megnyitásának lehetősége Moszkvában.

Ehhez kapcsolódóan egyeztetések folytak a Program megvalósítói és a Külügyminisztérium helyettes államtitkára bevonásával, többek között egy Moszkvában tartandó megyei bemutatkozó rendezvény lehetőségéről tárgyaltak.

Ebben a kérdésben 2020 augusztusában a Nemzeti Befektetési Ügynökség vezetője és munkatársai is fogadták az Önkormányzat delegációját, ahol egy november elején Moszkvában tartandó kiállításon való részvételről és a további együttműködés formalizálásáról is szó esett.

Budapesten 2020 tavaszán megrendezésre került a „Munkaerőhiány 2020” Konferencia, ahol részt vett a Program szakmai vezetője. A konferencián egyrészt a munkaerőpiac aktuális kérdéseiről volt szó, valamint a 2020-ban tervezett HR Konferenciához sikerült több előadóval egyeztetni a lehetséges részvételükről.

A Program keretében ebben az évben az Önkormányzat szervezésében 3 belföldi tanulmányút valósult meg, elsősorban olyan megyei szakemberek részvételével, akik a borturisztikában érintettek, mint például turisztikai szakértők, borászok, kommunikációs munkatársak, projektmenedzserek a Felhívás „3.1.4 C. d) a kidolgozott helyi gazdaságfejlesztési projektek megalapozása és közösségi integrálása; gazdasági – és foglalkoztatási fókuszú vállalkozói fórumok, rendezvények szervezése, tapasztalat-csere támogatása” pontjában foglaltak teljesítése érdekében.

Az úti célul választott térségek / települések és környékük – Tokaj, Bükk és Villány – hasonló munkaerő-piaci kihívásokkal szembesülnek (fiatalok elvándorlása, hátrányos helyzetű csoportok bevonása a munkaerő-piacra, átképzés nehézségei, turizmus és gazdaság élénkítése, stb.), mint Bács-Kiskun megye, így az ottani példák, jó gyakorlatok a mi projektjeink résztvevői számára is hasznosíthatóak.

2020. szeptember 18-án került megrendezésre a következő uniós fejlesztési ciklus forrásairól és a megyét érintő jövő évi fejlesztésekről szóló „Polgármesteri Tájékoztató Nap” című konferencia, melyen az érdeklődők képet kaptak az elmúlt hét év fejlesztései mellett arról is, hogy Magyarország részére

milyen fejlesztési források állnak majd rendelkezésre, és azokat milyen keretek között lehet majd felhasználni.

Az ernyőszerkezeti tevékenység keretében továbbra is aktív az együttműködés a Helyi Paktumokkal (Kecskemét, Tiszakécske, Kiskőrös, Solt, Kiskunfélegyháza, Baja és Bácsalmás-Kiskunhalas-Jánoshalma).

A Program keretében ez év tavaszára tervezett HR Konferenciát a pandémia miatt csak **össze** lehetett megtartani. A legnagyobb elővigyázatosság mellett 2020. szeptember 24-én a Hajósi Kastélyban mintegy 50 érdeklődő – köztük vállalkozás vezetők és települési polgármesterek – gyűlt össze a HR szakma vezető előadóinak aktuális előadásaira.

A Bács-Kiskun Megyei Turisztikai Konferenciát az eddigi évek gyakorlatától eltérően idén online térben rendezték meg, mely által hasznos ismeretekkel és gyakorlati jó tanácsokkal látták el mindazokat, akiknek a munkája érinti a turizmus területét. Már az előzetes regisztrációkból érzékelhető volt, hogy mind a téma, mind pedig az előadók személye iránt óriási az érdeklődés. A konferencia közel 100 regisztrált résztvevővel zajlott. Konferencia résztvevői tájékoztatást kaptak a 2021-2027 ciklusban megvalósítható turisztikai fejlesztési lehetőségekről, a Bács-Kiskun megyei turisztikai beruházásokról és fejlesztésekről, az Önkormányzat törekvéseiről, idegenforgalmi vállalkozások együttműködésén alapuló sikerekről, a digitális korszak és a digitális ökoszisztémák működéséről az EuroVelo 13 európai kerékpárút-hálózat részét képező Vasfüggöny kerékpáros túraútvonal csomagajánlatairól. Előadás hangzott el a kerékpáros és a vízi turizmus fejlesztési lehetőségeiről és irányairól, turisztikai szolgáltatások környezettudatos működési lehetőségeiről és az aktív turisztikai fejlesztésekről.

A heti rendszerességgel megjelenő Önkormányzati Hírlevélben a Program keretében megvalósult eseményekről jelentek meg beszámolók. A Program kommunikációjának zászlóshajója a honlap ([www.bacs-kiskunfoglalkoztatasi.hu](http://www.bacs-kiskunfoglalkoztatasi.hu)), ennek megfelelően ide kerülnek fel a beszámolók az egyes programokról, eseményekről. Kiegészítésként már a közösségi média felületen is megjelennek a Program eseményei népszerűsítés és a beszámolók megosztása céljából.

Kérem, a Tisztelt Irányító Csoportot, hogy a beszámolóban foglaltakat vitassa meg és a mellékelt határozat-tervezetet hagyja jóvá.

Kecskemét, 2020. február 25.

  
Rideg László  
elnök  


## HATÁROZAT-TERVEZET

**Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés  
Irányító Csoport**

**/2021. (.....) ICS. határozata**

**A Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú projekt keretében végzett 2020. évi szakmai tevékenysége**

A Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoportja a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú projekt keretében végzett 2020. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta.

**Erről értesülnek:**

1. Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoport tagjai
2. Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés tagjai, munkaszervezete
3. Irattár